



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти.

Ростовским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по ЯО завершено расследование уголовного дела по ст. 318 ч.1 УК РФ ("Применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти") в отношении 49-летнего жителя д. Калистово Ростовского района Ивана Миклютина. В ходе расследования установлено, что 01.01.2010 года в вечернее время Миклютин, лишенный ранее права управления транспортным средством, управляя личным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, передвигался по автодороге в 1 МКР г. Ростова, совершая таким образом административное правонарушение. На требование инспектора ДПС ГИБДД об остановке, он продолжил движение, подвергая тем самым опасности жизнь и здоровье других участников дорожного движения. Данное обстоятельство послужило основанием для преследования нарушителя нарядом ДПС ГИБДД, передвигавшихся на служебном автомобиле с использованием проблесковых маячков. Предпринятыми оперативными мерами автомобиль был блокирован, правонарушитель был задержан и водворен в служебную автомашину для составления протокола по делу об административном правонарушении. Находясь на заднем сиденье, он умышленно нанес инспектору ДПС ГИБДД Ростовского РОВД, 28-летнему жителю г. Ростова, удар кулаком в область лица, причинив потерпевшему ссадину верхней губы. Инспектор находился при исполнении служебных обязанностей. Санкция ч.1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до 5 лет (умышленное преступление средней тяжести). В настоящее время уголовное дело направлено в Ростовский районный суд Ярославской области для рассмотрения по существу.

04 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yareoslavl.sledcom.ru/news/item/734680>